

«Сияй в веках!»

В мариинском библиотечном пункте Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих состоялась праздничная программа «Сияй в веках Великая Победа!» с участием артистов районного Дома культуры.

9 Мая — радостный и важный, трогательный и торжественный праздник, который хочется встретить в кругу друзей. Всем вместе вспомнить родных и близких, вставших на защиту Родины от фашистских захватчиков, услышать песни военных лет и стихи советских авторов. Помнить о том, какой ценой завоевана Победа — священный долг каждого гражданина России.

В преддверии Дня Победы в гости к читателям библиотечного пункта с лучшими творческими номерами пришли взрослые и юные артисты районного Дома культуры.



Песни, прозвучавшие в исполнении солистов ансамблей: «Волюшка», «Купава», «Вертикаль» были встречены громкими аплодисментами. Знакомые музыкальные композиции о войне читатели дружно пели вместе с гостями. У многих

на глазах блестели слезы. Особое впечатление на зрителей произвело выступление самых юных участников праздничной программы Агнии и Дементия Баженовых.

Праздничная программа — это дань памяти и уважения вете-

ранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, мы преклоняемся перед их героизмом и мужеством.

Оксана Тырышкина,
библиотекарь